DATI ANAGRAFICI E PERSONALI

Nato a Residente in Codice Fiscale: Cellulare: email:

ESPERIENZE DI NATURA PROFESSIONALE

DICEMBRE 2020-

Addetto alla segreteria del Gruppo Assembleare presso Consiglio Regionale -

Assemblea Legislativa delle Marche

ESPERIENZE DI NATURA NON PROFESSIONALE

MAGGIO 2019-

Consigliere comunale presso il Comune di San Costanzo (PU)

LUGLIO 2019-

Membro del Consiglio degli Studenti dell'Alma Mater Studiorum-Università di Bologna

SETTEMBRE 2019-SETTEMBRE 2021 / SETTEMBRE 2021-

Rappresentante degli studenti in Senato accademico presso l'Alma Mater Studiorum-Università di Bologna

DICEMBRE 2021-

Consigliere provinciale presso la Provincia di Pesaro e Urbino

ISTRUZIONE

SETTEMBRE 2016-

Corso di Laurea magistrale in Giurisprudenza presso l'Alma Mater Studiorum-Università di Bologna

SETTEMBRE 2011-LUGLIO 2016

Maturità scientifica conseguita presso il Liceo scientifico "G. Torelli" di Fano (PU)

LINGUE CONOSCIUTE

Ha una buona conoscenza della lingua inglese, (livello B1). Ha una conoscenza

scolastica della lingua francese.

COMPETENZE INFORMATICHE

Ha un'ottima competenza nell'uso e gestione di sistemi operativi Apple MacOs X e Windows e degli applicativi Windows Office (Word, Excel, Power Point) e Apple Office (Pages, Numbers, Keynote).

Domenico Carbone

Il sottoscritto Domenico Carbone acconsente al trattamento dei propri dati personali nel rispetto del D.lgs. 196/2003 e successive modifiche ed integrazioni

Domenico Carbone